

学院举行中心组学习扩大会议暨“四个全面”宣讲动员会

本报讯 4月15日下午，学院党委召开中心组学习扩大会议，院党委委员、副院长沈春英带领大家围绕“学习四个全面，实现四个提升”的中心，全面深入地解读了“四个全面”的历史由来、深刻内涵，并结合学院工作实际，提出了“四个提升”落实要求。

沈春英副院长重点围绕“四个全面”的深刻内涵进行了细致解读，剖析了四个全面之间的逻辑关系，还传达了江阴市委中心组召开的专题学习会上提出的落实“四个提升”的工作要求。江阴市政府提出了“全面建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新江阴”的奋斗目标，具体要实现“四个提升”，即提升产业发展水平，提升城市发展能级，提升生态环境质量，提升百姓生活福祉。由此，沈院长提出，在学院层面上，大家则要齐心协力，结合评估整改的具体要求，努力提升专业发展成果，提升教书育人水平，提升校园环境面貌，提升人才培养质量。党委副书记董泽民主持会议时强调，全院各党支部、广大党员干部要深刻领会“四个全面”战略布局的重大意义和科学内涵，切实加强党风廉政建设，切实推进学院内部教育教学改革。

最后，院党委书记、院长钱红指出：“四个全面”的战略布局展示了治国理政的全貌，抓住了改革发展稳定的关键，拎起了中国发展的总纲，使党和国家事业的战略方向、重点领域、主攻目标更加清晰。他要求将学院的“四个提升”和江阴的“四个提升”有机统一起来，在深化改革中提升发展，使学院努力走出一条既符合高职教育发展规律又富有自身特色的发展之路，为新江阴的建设做出应有的贡献。

（方雪梅）

叫全国的文明从江阴发起

学院召开创建全国文明城市动员大会

本报讯 4月22日下午，学院在大礼堂召开了全院创建全国文明城市动员大会。院党委书记、院长钱红紧紧围绕江阴创建全国文明城市工作，结合我院实际，提出了三点建议以及具体工作部署。

会上，钱院长首先传达了市委、市政府召开的关于全市创建全国文明城市动员大会上的讲话精神，强调了创建全国文明城市的重要意义，并要求各系、部高度重视，将创建文明城市和新一轮学院内涵发展相结合，认真落实我院在创建工作中的各项要求和任务。他指出，全院上下要凝心聚力，攻坚克难，坚持把创建全国文明城市与办好人民满意教育相结合，围绕培育和践行社会主义核心价值观等方面的要求制定落实措施，要借文明城市创建之东风，构建文明创建的长效机制，建立文明校园的新常态。此外，学院成立了创建全国文明城市工作领导小组以及各专项工作组，确保创建任务明确，责任到位、措施落实，并能取得实效。

最后，钱院长号召全体教职员工要迅速行动起来，以昂扬的斗志、饱满的热情、务实的作风，同心同德、全力以赴，为江阴早日跻身全国文明城市行列做出应有的贡献。

（陈妞）

江阴开放大学、江阴终身学习网揭牌开通

本报讯 4月23日上午,江阴开放大学揭牌暨江阴终身学习网开通仪式在江阴市图书馆四楼报告厅举行。江苏开放大学副校长兰亚明和江阴开放大学校长钱红为江阴开放大学揭牌。江阴市政协副主席、教育局局长陈



兴初和江阴市委宣传部副部长薛建国开通江阴终身学习网。

江阴开放大学是一所由江阴市政府领导、市教育局管理的具有独立自主办学权的新型综合性大学。在教学上接受江苏开放大学管理,以信息技术为手段,主要从事现代远程开放教育,是公益性的教育服务机构。江阴终身学习网是江阴市人民政府出资主办、市教育局领导,依托江阴职业技术学院多年网络教育资源和技术的积累,结合社区教育的经验与成果,面向全体江阴市民开放的终身学习平台,集学习、服务、娱乐、休闲为一体,建有个人中心、课程资源库、在线交流、学习帮助、学分兑换、社区教育、信息发布等六大功能。社区居民可以通过江阴市民卡进行网站登录,选择各类在线教育。目前,江阴终身学习网已有政策法规、职场技能、家庭教育、百科知识、养生保健等近3000门次课程资源,可全面满足市民多元、各异的学习需求。持有江阴市民卡的社区居民简单登录后不仅可以观看所有课程资源,还可以参与学习交流、参加考试、累计学习币,学习币累计到一定数量,还可申请兑换礼物。

(刘建龙)

“爱在成长中”公益活动在我院成功举办



本报讯 4月10日-12日，由博仁儒商行42期的学员发起和组织的大型公益培训活动“爱在成长中”在我院成功举办，全程参加培训的有来自院学生会、社联、院心协及各系学生干部共计77名同学。儒商行系列课程首席导师李建波亲临现场指导，资深训练传习师王延伟担任活动主导师。

在为期3天的活动中，所有同学身穿白色T恤，被分成若干小组，在助教带领下一起成功完成了“跳长绳”、“小鸟鸟巢”、“信任行”、“采访者游戏”等活动。大家时而在欢快的音乐中相互传递气球，时而闭上双眼，坐在地板上，在助教的引领下静静地思考，通过动、静不同形式的体验活动，学生们增强了团队意识、合作意识、责任意识，也懂得了感恩。

培训结束前，江阴教育局陈兴初局长到场和同学们一起观看了三天来的培训视频集锦，并饱含激情寄语同学们，知缘惜缘，知恩感恩，努力把爱传递给更多的同学。

（孟春燕）

学院着手校史编辑工作

本报讯 自 1979 年建校至今，学校走过了近 40 年的光辉历程。为更好地弘扬传统，继往开来，学院组织部分退休校领导、教师以及学院相关人员组成校史编辑工作小组，遵循“尊重历史、以史为本、以事为主、突出重点”的原则，编纂江阴职业技术学院校史。4 月 1 日，学院校史编辑工作领导小组成立。学院党委书记、院长钱红为校史编辑工作小组组长，党委副书记董泽民、退休老校长蔡崇武为副组长。校史编辑工作正式拉开序幕。

会上，副组长蔡崇武强调了校史编辑工作的重要意义，并提出了校史编辑工作框架的讨论稿，他希望通过此次校史编辑，充分展示学院办学近四十年来所取得的丰硕的办学成果。蔡崇武强调，校史编辑是一项长期、繁重的工作，不仅需要院领导的高度重视，还需要学院各部门的积极配合与通力合作。随后，各位小组成员围绕校史编辑草案踊跃发言，提出了很多宝贵的建议与意见，并形成了校史编辑草案。依据草案，学院校史将由学院大事记、回忆录及附录三部分组成，预计于 2015 年年底完成。 (李倩)

简 讯

▲ 4 月 2 日下午，团委组织管理系、院红十字会、育华爱心社学生代表约 150 人，来到钱振标烈士纪念馆开展了祭扫革命先烈活动。学生们认真聆听了烈士的孙辈们讲述的先烈的先进事迹，怀着崇敬的心情向纪念碑鞠躬致敬并敬献了花圈。 (团委)

▲4月9日，学院三八妇女节系列活动之一“读好书，讲身边的故事，做人民满意教师”演讲比赛在行政楼一楼会议室举行，9位女教师参赛。机电系毛曙宇老师荣获一等奖，吴正毅、张巍、葛建伟老师获得二等奖。

（工会、院教师读书协会）

▲4月14日，院科学技术协会在管理系报告厅召开2015年度会员大会。2014年科协工作获得了江阴市“江阴市十佳科协组织”的光荣称号。机电工程系、艺术设计系、电子工程系被评为优秀科技部门，崔联合、许洪龙、陈玲云被评为优秀科技工作者。同时，院大学生科协成立，62名学生加入了大学生科协。

（科技处）

▲4月15日，苏州大学姜建成教授来我院讲学。姜教授以“深刻领会社会主义核心价值观，自觉践行社会主义核心价值观”为主题，用他渊博的知识、生动的语言、丰富的案例，为在场师生深刻解读了社会主义核心价值观的深刻内涵，并结合江阴地方经济发展需求及我院现代班组长人才培养理念，对我院学生提出了殷切的希望。

（学工处）

▲第十九届大专辩论赛自3月25日开战以来，4月24日迎来了决赛。机电系与计算机系分别围绕“学习社会主义核心价值观教育引导更重要”和“学习社会主义核心价值观自我认知更重要”，展开了激烈的鏖战。最终，机电系获得冠军，计算机系获得亚军。

（团委）

▲4月28日，院共青团召开表彰大会。蒋振杰书记做了2014年院团委工作总结，大家还观看了2014团工作视频。大会授予机器人等10个社团“十佳社团”荣誉称号，另授予吴婧婧“五四”红旗分团委书记、张伟等24人优秀团干部等称号。计算机科学系分团委被评为“五四”红旗分团委，14物业班等21个团支部被评为“五四”红旗团支部。

（团委）

▲4月29日，院第十届读书节活动启动。本届“读书节”由院图书馆、工会等部门联办，主题为“悦读·立德·馨香”，届时将举行“征文”、“经典诗歌诵读大赛”、“知识竞赛”、“读者之星评选表彰”、“数据库资源推广”、“读者座谈会”等系列活动。

（图书馆）

▲4月29日，中国萨克斯学会理事薛国荣先生领衔金色旋律爵士乐队来院上演了一场萨克斯专场音乐会。演员们以萨克斯独奏、四重奏等形式，将一曲

曲流行、古典、爵士等风格不同的音乐呈现给现场观众。最后，音乐会在经典的萨克斯合奏《难忘今宵》中落下帷幕。 （团委）